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Кажем ја себи 
Гледајте својим очима    страна 6

Савети пољопривредницима  

Производња и чување силаже 
Воће које мирише на превару? 
Истина о употреби етилена 

страна 5 

Младеновачке актуелности 
Саопштење штаба за 
ванредне ситуације 

страна 3 
Музичко-сценски комад 

Романтик у опанцима 
страна 4

КУЛТУРНО ЛЕТО 2025. 
Програм од 26. јула до 29. септембра     

страна 2

У овом броју љубитеље спорта подсећамо на  
збивања од пре 11 година, објављених у броју 1.
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Mладеновачко  КУЛТУРНО ЛЕТО 2025. 
 
26 - 27. 7. 2025. 
„Играле се делије” 
Двориште ОШ Коста Ђукић у Великој Иванчи 
             26. 7. 2025.  
             20.00  - програм посвећен  
             Милораду Петровићу  Сељанчици                    
             27. 7. 2025.  
             17.00 - сајам младеновачких удружења  
             17.30 - тракторијада 
             18.00 - промоција зборника у порти цркве 
             18.30 - спортски програм 
             20.00 - културно-уметнички програм  
                           и отварање манифестације            
             21.30 - забавни програм 
 
 
30 – 31. 7. 2025.  
Мотонаутика – школа скутера на води 
Марковачко језеро, 9.30 - 14.30   
 
   
1. 8. 2025. 
Дан деспота Стефана  
Манастир Павловац, 10 часова 
 
       
1. 8. 2025. 
Романтик у опанцима  
150 година од рођења  
Милорада Петровића Сељанчице 
Центар за културу и туризам Младеновац, 18 часова 
 
 
 
2. 8. 2025. 
Дан општине Младеновац 
 
          17.00 – Свечана академија  
          18.00 – дечији маскенбал – Плато испред општине 
             18.00 – сликарска радионица „Младеновац на платну“      
                        место одржавања: Градски парк     
          18.00 – Креативна радионица Удружења  
                       „Ризница традиције“ – Градски парк 
          18.00 – симулације ситуација у саобраћају  
                        (Агенција за безбедност     
                        саобраћаја) – Плато испред општине 
          18.00 - Књижевна радионица са Литером -  
                        Градски парк 
          18.00 - Радионица савременог плеса  
                       и модерног балета –  Градски  парк 
          18.30 – аниматори – Плато испред општине 
          19.30 – концерт за децу – Плато испред општине  
 

         
21 - 24. 8. 2025. 
„Балкански сусрети” Фестивал фолклора у Ковачевцу 
             21. 8. 2025.  
             20.30  - концерт дечијих ансамбала из Србије  
             22. 8. 2025.  
             19.30  - отварање Ликовне колоније Б'АРТ-КОД   
                           у просторијама ОШ Живомир Савковић 
             20.30 часова - отварање фестивала и концерт 
             23. 8. 2025.  
             10.00 - 11.00 - дефиле учесника и мини концерт  
                                       на Градском тргу 
             20.30  - концерт – друго фестивалско вече 
             24. 8. 2025.  
             20.30 - концерт – треће фестивалско вече 
 
 
 
30. 8 - 31. 8. 2025.  
„Прело”, Портa Храма Светог Ђорђа у Рабровцу 
               5. 9. 2025.  
               19.00 - отварање манифестације  
                            и концерт фолклорних ансамбала 
               6. 9. 2025. 
               19.00 - концерт фолклорних ансамбала          
10. 9. 2025.  
Књижевно вече „Песницима у незаборав” 
Атријум фонтане, 18 часова 
 
 
14. 9. 2025. 
„Космајски казан” 
Двориште компаније „Библи” у Пружатовцу у 17 часова 
 
 
 
15. 9. 2025. 
Одавање почасти шкотском санитетском особљу 
Спомен-чесма Црквенац, 11 часова 
 
 
19. 9. 2025.  
Из Младеновца за Србију  
- Фестивал домаће радиности, природних, културних  
и туристичких потенцијала, Градски парк, 10 часова 
 
 
 
23. 9. 2025. 
Дани европске баштине  
Предавање др Немање Марковића - Древне паразитске  
инфекције: проучавање прошлости за разумевање будућности     
Музеј Младеновца у 18 часова 
  
 
     
 26. 9. 2025. 
Промоција Монографије  
о Милораду Петровићу Сељанчици,  
Центар за културу и туризам, 19 часова
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На основу Упозорења Републичког хидрометеоролошког за-
вода за подручје Србије на нови топлотни талас који нас 
очекује до петка 25. јула, са максималним температурама од 
35 до 40 степени, Штаб за ванредне ситуације огласио се 
следећим саопштењем: 
1. Упозоравамо грађане да услед високих температура из-бе-
гавају боравак напољу у току најтоплијег дела дана (од 10 до 
17 сати). 
2. Забрањено је вршити спаљивање биљних остатака, стрних 
жита, смећа, секундарних сировина и слично, имајући у виду 
да услед високих температура може лако доћи до некон-
тролисаних пожара на отвореном који могу нанети велику 
штету и страдање људи. Грађани могу пријавити сваки вид 
паљења ватре на број телефона Сервисног центра Града Бе-
ограда 11011 као и на број 064/8232-660. 
3. Штаб за ванредне ситуације Градске општине Младено-вац 
предузеће све мере у циљу спречавања и ублажавања после-
дица екстремно високих температура, а надлежне кому-
налне службе од посебног значаја за заштиту и спашавање 
које су оспособљене за реаговање у оваквим ситуацијама, 
биће у приправности. 

 
Осма седница Скупштине  
ГО Младеновац  
заказана је за 28. јул 2025. године (понедељак) у Великој 
сали Скупштине градске општине Младеновац, са почет-
ком у 10,00 часова.  

Д Н Е В Н И  Р Е Д   
1. ПРЕДЛОЗИ РЕШЕЊА О ПОТВРЂИВАЊУ МАНДАТА ОДБОРНИ-
КА СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ  
2. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ДОДЕЛИ ЈАВНИХ ПРИЗНАЊА ГРАДСКЕ 
ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ ЗА 2025. ГОДИНУ  
3. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О НАКНАДАМА И ДРУГИМ ПРИМАЊИМА 
ОДБОРНИКА У СКУПШТИНИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ  
4. ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШ-
ТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ, ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР - ЈУН 2025. ГОДИНЕ  
5. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О 1. РЕБАЛАНСУ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШ-
ТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ ЗА 2025. ГОДИНУ  
6. РЕБАЛАНС 2. ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „МЛАДЕНОВАЦ”, 
МЛАДЕНОВАЦ ЗА 2025. ГОДИНУ, СА ПРЕДЛОГОМ РЕШЕЊА  
7. РЕБАЛАНС 1. ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА И РЕБАЛАНС 1. ПОСЕБ-
НОГ ПРОГРАМА ЈКП „ПИЈАЦЕ МЛАДЕНОВАЦ”, МЛАДЕНОВАЦ ЗА 
2025. ГОДИНУ СА ПРЕДЛОГОМ РЕШЕЊА  
8. РЕБАЛАНС 1. ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „ПАРКИНГ СЕРВИС 
МЛАДЕНОВАЦ”, МЛАДЕНОВАЦ ЗА 2025. ГОДИНУ, СА ПРЕДЛО-
ГОМ РЕШЕЊА  
9. РЕБАЛАНС ПРВОГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА УСТАНОВЕ СПОРТ-
СКО РЕКРЕАЦИОНИ ЦЕНТАР „ЉУБОМИР ИВАНОВИЋ ГЕЏА” 
МЛАДЕНОВАЦ ЗА 2025. ГОДИНУ СА ПРОГРАМОМ СПОРТСКИХ И 
КУЛТУРНИХ МАНИФЕСТАФЦИЈА ЗА ЧИЈУ РЕАЛИЗАЦИЈУ СУ НЕ-
ОПХОДНЕ СУБВЕНЦИЈЕ ОСНИВАЧА, СА ПРЕДЛОГОМ РЕШЕЊА 
10. РЕБАЛАНС ЈЕДАН, ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА УСТАНОВЕ ЦЕН-
ТАР ЗА КУЛТУРУ И ТУРИЗАМ МЛАДЕНОВЦА ЗА 2025. ГОДИНУ, 
СА ПРЕДЛОГОМ РЕШЕЊА  
11. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ ШТАБА ЗА ВАНРЕДНЕ 
СИТУАЦИЈЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ 

12. ПРЕДЛОЗИ РЕШЕЊА О УТВРЂИВАЊУ ПРЕСТАНКА ДУЖ-
НОЖНОСТИ И ИМЕНОВАЊУ В.Д. ДИРЕКТОРА СПОРТСКО РЕКРЕ-
АЦИОНОГ ЦЕНТРА „ЉУБОМИР ИВАНОВИЋ ГЕЏА” МЛАДЕНОВАЦ  
13. ПРЕДЛОЗИ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ И РАЗРЕШЕЊУ ЗАМЕ-
НИКА ПРЕДСЕДНИКА И ЗАМЕНИКА СЕКРЕТАРА ИЗБОРНЕ КО-
МИСИЈЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ У СТАЛНОМ СА-
СТАВУ 
Осму седницу преносиће директно ће преносити ин-
тернет портал „Младеновац уживо”. 

 
Веће Градске општине Младеновац усвојило је решење о избору 
пројеката цркава и верских заједница пријављених на Јавни конкурс 
за доделу средстава из буџета градске општине Младеновац за су-
финансирање пројеката цркава и верских заједница у 2025. години  
ИЗБОР пројеката пријављених на Јавни конкурс за доделу средстава 
из буџета градске општине Младеновац за суфинансирање прој-
еката цркава и верских заједница у 2025. години: 
1. СПЦ Епархија Шумадијска, Црквена општина влашканска при 
храму Светих цара Константина и царице Јелене у Влашкој. Проје-
кат: ,,Под и подно грејање у храму". Одобрена средства: 1.000.000,00 
динара. 
2. СПЦ Епархија Шумадијска, Манастир Павловац у Кораћици Про-
јекат: „Пројекат санације од влаге”. Одобрена средства: 1.000.000,00 
динара 
3. СПЦ Епархија Шумадијска, Црквена општина дубонска при хра-
му Светог Симеона Столника у Дубони. Пројекат: ,,Мермерни иконо-
стас". Одобрена средства: 1.000.000,00 динара 
4. СПЦ Епархија Шумадијска, Црквена општина ковачевачка при 
храму Светог Николе у Ковачевцу. Пројекат: ,,Облагање мермером 
Часне Трпезе". Одобрена средства: 300.000,00 динара 
5. СПЦ Епархија Шумадијска, Српска павославна црквена општина 
рајковачка при храму Благовести Пресвете Богородице у Рајковцу. 
Пројекат: ,,Црква - брвнара у Малој Врбици". Одобрена средства: 
700.000,00 динара. 
Извор: www.mladenovac.rs 

Младеновачке актуелности  

Саопштење штаба за 
ванредне ситуације
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Младеновачке актуелности  

Романтик 
у опанцима 
 
„Романтик у опанцима“, музичко-
сценски комад посвећен Милораду 
Петровићу Сељанчици, 1. августа 
на сцени младеновачког Центра за 
културу  
Поводом 150 година од рођења Мило-
рада Петровића Сељанчице, једног од 
најпознатијих песника нашег краја ро-
дом из младеновачког села Велике Ив-
анче, аутора позоришних комада, пис-
ца за децу, приповедача и преводиоца, 
Градска општина Младеновац органи-
зоваће 1. августа музичко-сценски ко-
мад  „Романтик у опанцима“ који ће 
бити изведен у Центру за културу и 
туризам Младеновац са почетком у 18 
сати, најавила је Снежана Адамовић 
(на фотофрафији), чланица Већа ГО 
Младеновац задужена за ресор културе.  
„Инспирисани богатим стваралаштвом 
аутора непревазиђених песама „Играле 

се делије“, „Не лудуј, Лело“, „Јесен стиже, 
дуњо моја“, „Све док је твога благог ока“, 
,,Ноћ мирише" и других, идеја нам је 
била да ширу јавност упознамо са жи-
вотом и радом нашег песника који је 
можда остао мање познат по свом име-
ну и презимену у односу на то колико 
су познати његови стихови. Подсетићу 
само да је захваљујући музикалности 
Милорадових текстова, скоро 50 компо-

зитора стварало музику на његове пе-
сме.  
Годишњицу рођења Милорада Петро-
вића Сељанчице обележавамо 26. јула 
1875. године, али је читава 2025. година 
у знаку овог јубилеја, каже Адамовић и 
додаје: 
„У родном селу песника, Великој Иван-
чи, на дан када је рођен, удружење „Иг-
рале се делије“, које годинама негује се-
ћање на Милорада Петровића Сељан-
чицу, организоваће културно-уметнич-
ки програм посвећен овом јубилеју. 
Посебно бих издвојила да је Центар за 
културу и туризам Младеновац при-
премио значајну монографију посвеће-
ну нашем песнику која ће ускоро изаћи 
из штампе и коју ћемо промовисати у 
септембру. Такође, покренули смо ини-
цијативу која је у процедури да мла-
деновачки градски парк понесе име 
Милорада Петровића Сељанчице“, на-
води Снежана Адамовић и позива пуб-
лику да 1. августа од 18 сати дође у мла-
деновачки Центар за културу и погледа 
музичко сценски комад „Романтик у 
опанцима“.

Лепо вече у свечаној сали др „Елси Инглис“ у Младеновцу 
где је, у оквиру Културног лета, представљена књига „Лај-
ковачком пругом“, приређивача Душана Анића.
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Воће које мирише на ПРЕВАРУ 
ИСТИНА о употреби етилена 
при дозревању! 
 
Многи се питају како је могуће да воће које је убрано зелено већ 
следећег дана изгледа зрело и примамљиво на рафовима продав-
ница. Одговор лежи у једној малој, али моћној супстанци која се 
зове етилен. 
 
Шта је заправо етилен? 
Етилен је гас који биљке природне производе током свог рас-
та и сазревања. Он није изум модерне хемије, већ хормон 
који регулише бројне процесе у биљци – укључујући зрење 
плодова , промену боје, омекшавање, развој мириса и укуса.  
 
Како се користи у савременој пољопривреди?  
Захваљујући савременим технологијама, овај природни про-
цес може се контролисано убрзати . Незрели плодови се став-
љају у посебне коморе у којима се етилен додаје у тачно од-
ређеним количинама. Тиме се воће дозрева до жељеног ни-
воа зрелости, како би било спремно за транспорт и продају. 
Овакав начин дозревања често се користи код банане, пара-
дајзе, авокаде, јабуке и манге – воћа које се често бере док је 
још чврсто и зелено, како би се издржао дуг транспортни пут. 
 
Зашто се користи? Кључне предности: 
Боља логистика: Воће се бере пре него што постане мекано 
и лако кварљиво, што смањује губитке у транспорту. 
Флексибилност за тржиште: Омогућава произвођачима и 
продавцима да планирају испоруку у тачно одређено време. 
Естетски привлачно: Плодови изгледају уједначено зрело и 
лепо за око купца. 

Да ли је безбедно по здравље? 
Да – етилен није опасан за људе. Он се у природи ослобађа и 
из зрелих јабука или банане које држите у кухињи. Количине 
које се користе у коморама за дозревање су мале и потпуно 
безбедне. Етилен не остаје у плоду и не мења његов састав 
на начин који би био штетан. Овај поступак је дозвољен ши-
ром света, укључујући и Србију, и не представља никакав ри-
зик по здравље потрошача.  
Да ли има разлике у квалитету? 
Воће које је сазрело уз помоћ етилена обично изгледа готово 
идентично природно зрелом плоду. Ипак, неке разлике се 
могу приметити, посебно код укуса и текстуре: Укус и арома 
могу бити блажи – природно зрели плодови на биљци раз-
вијају сложеније ароме јер дуже остају на сунцу. Унутрашња 
текстура може бити чвршћа у поређењу са плодом сазрелим 
на стаблу. Боја може бити мање интензивна, иако на први 
поглед плод изгледа зрело.  
Како препознати воће сазрело уз помоћ етилена? 
У пракси – веома тешко. Ипак, неки знаци могу побудити 
сумњу: Воће је савршено, али изнутра неуједначено зрело. 
Има слабији мирис и нешто „воденастији“ укус. Нагла про-
мена – ако воће у продавници преко ноћи сазри, вероватно 
је било у комори са етиленом. Површина плода изгледа зре-
ла, али око петељке остаје зеленкаста. Ипак, стручњаци ис-
тичу да су ове разлике често минималне и да већина потро-
шача неће ни приметити разлику . Етилен је природан и си-
гуран алат у савременој пољопривреди који помаже да воће 
стигне зрело, свеже и спремно за тржиште. Иако плодови до-
зрели овом методом могу имати блажи укус од оних сазре-
лих на биљци, њихова безбедност за конзумацију није упит-
на.  

Agromedia

Подизање укупне сточарске производње, а посебно производње 
млека, што је свима нама циљ је незамисливо без довољне ко-
личне спремљене кабасте хране као што је сено, сенажа и ку-
курузна силажа од целе биљке кукуруза. Мора се водити рачуна 
о производњи и чувању кукурузне силаже која има неколико 
важних момената, а ти момент у справљању и чувању силаже 
су: правилан избор хибрида (да дају висок удео зрна у укупној 
маси, висок принос укупне суве материје, да је стабилан у про-
изводњи и да има високу сварљивост). Тражене вредности ис-
пуњавају силажни кукурузи. Тих хибрида има разних ФАО група 
зрења и одличих других особина. - Бирање парцела које задо-
вољавају тражене услове за производњу и постизање пројек-
тованих приноса, - поштовање броја биљака по јединици повр-
шине, - одређивање правог момента и начина жетве (најпо-
вољније је када је однос суве материје 34-37% у укупној маси 
силаже), - брзина пуњења, сабијања и покривања силаже у ве-
ликој мери утиче на правилан ток ферментације.  
Силажа мора очувати свој квалитет кроз дужи временски пе-
риод и не сме постати погодна средина за развој штетних мик-
роорганизама. Најчешћи и најозбиљнији проблем који изазива 
пропадање силаже је улазак ваздуха и продор аеоробних ми-
кроорганизама. Ваздух продире у силажу кроз случајно настале 
отворе, због пропусности фолије, због лоше прекривености ив-
ичних делова, а највише у фази узимања масе са чеоне стране. 
У тим условима квасци, бактерије а у каснијој фази и плесни се 
врло брзо развијају на рачун најквалитетнијих и најхрањивијих 

делова силаже. То врло лоше утиче на квалитет силаже а самим 
тим и на производну способност животиња. У случају да се про-
дор ваздуха не заустави на прави начин кварење силаже може 
захватити велики део масе посебно ивичне делове. Тај слој треба 
уклонити пошто, ако се употреби у исхрани животиња, може би-
ти отровна. Из тог разлога треба све урадити како би се спречио 
продор ваздуха у силос за време чувања, а то се постиже пра-
вилним паковањем и покривањем силаже и то фолијом тако да 
се елиминишу сви доводи ваздуха и да се оптерети нечим теш-
ким: земља, гуме, гумене траке, вреће са песком и потрошње 
силаже, површину за узимање силаже треба чисто пресећи да 
би се спречило кварење, а дневно треба узимати 15-30цм да не 
би дошло до кварења на месту пресека, а за то је најбоље корис-
тити секаче.  
Силажу треба давати одмах након узимања из силоса. Kварење 
силаже због присуства ваздуха може се спречити правилним 
газдовањем у силосу од тренутка припремања силажне масе до 
почетка и током потрошње. 

Дипл.инг. Милош Николетић, ПССС Београд 

Савети пољопривредницима    

Производња и 
чување силаже



25. ЈУЛ 2025.    /   6

младеновачки ГЛАС

Кажем ја себи... 
 Гледајте 
својим очима  
Понекад се треба присетити шта само 
у овој рубрици објављивали. У овом броју 
објављујемо текст од 24. јула 2020. годи-
не. Свака сличност са садашњим догађа-
њима у Србији је - намерна.  
Некада су по свету ходали пророци и го-
ворили народу шта ће се догађати у бу-
дућности. Дешавало се да се њихова ви-
ђења и обистине, Тиме су они добијали 
на значају. Народ им је веровао. Неку де-
ценију раније један наш успешни књи-
жевник, продавао је своје дневничке 
белешке из којих се видела сва његова 
мудрост у предвиђању, трусних, поли-
тичких догађања. И потрефио је. Али, 
проблем је друге природе. Дневничке 
белешке није објавио када је писао, да се 
уверимо у његову мудрост. Не, он их је 
презентовао после. Остаје ми да сумњам 
прво је сачекао догађаје па их тек онда 
претворио у дневничке белешке које је 
лепо уновчио. Са појавом телевизије а 
нарочито последњих година код нас, ум-
есто пророка, стигли су аналитичари оп-
ште праксе. Једни те исти људи, скакућу 
са телевизије на телевизију. Говоре нам 
о ономе што и сами видимо, али то мора 
да буде кроз њихове наочаре. Причају о 
геополитици, о односима САД и ЕУ, рас-
тућем утицају Русије и Кине. Један дип-
ломата у пензији, распричао се скоро на 
свим телевизијама, сада је активан, ве-
роватно да надокнади време када је мо-
рао да говори оно што му други кажу. Са-
да има своје мишљење, не мора да иде 
шефу на консултације, када се тиче 
спољне политике. И није проблем у то-
ме, већ у општој пракси. Одједном, пре-
ђоше на корону. Сви знају све, а уствари, 
нико ништа. Важно је појављивати се и 
узети неку парицу. Један наш „познати“ 
аналитичар-историчар скоро је одбио 
гостовање на трибини у Младеновцу, јер 
није био задовољан понуђеним хонора-
ром. Ово залуђивање народа исплати се 
и телевизијама. Скупе се тако скоца и 
конопца, неколико њих и бла-бла, три 
сата програма. Јефтина забава, јефтин 
програм и залуђивање народа.  
Некада је на правој телевизији за три 
сата програма, требало триста сати оз-
биљног рада. У ову машинерију убачени 
су и неки научници, професори универ-
зитета, министри. Врти се једна читава 
булумента. Укључим један програм, а 
оно стручњак за корону. Пребацим ка-
нал, а оно опет он. Аман, човече, када си 
пре стигао? Када ти, уствари, радиш свој 
посао?  

Овим профанисањем, озбиљно су сро-
зали ауторитет, оних стварно, марљивих 
и заслужних за сузбијање короне, ле-
кара и сестара који остају у сенци. На 
хиљаде њих, свакога дана бију битку за 
животе других али и својих. Њих нико 
не види. Они су анонимни. Испада да 
нас спасавају само ови „аналитичари“,  
Али, тако је то у животу. И у старим вре-
менима, када смо се уместо таксијем, 
возили фијакером, увек смо плаћали 
фијакеристи, а не коњу који је теглио. 
Неке телевизије, са националном фрек-
венцијом, нису задовољне само са изве-
штавањем о догађајима. Не, они желе и 
да их производе. Ако сте гледали више-
сатне преносе протеста оних јуноша, не-
давно, испред скупштине Србије, знате 
и о коме се ради, Преноси у којима ре-
портери са жаром навијача само што не 
позивају на јуриш. Учили су од својих 
газда који су се прославили у Чилеу и 
Букурешту.  
Затим, преносили су догађаје када је у 
Либији, лично Хилари Клингтон, јурила 
Гадафија, док га нису убили. Међутим, 
све ово, те старе матрице, не пију воду 
код нас. Зна народ шта се дешава у на-
шој земљи. Подвале да је режим при-
премио своје људе да провоцира мирне 
демонстранте, тако што ће бацати каме-
нице по полицајцима и лупати скуп-
штину, више су него провидне. „Спон-
тани“ демонстранти носе молотовљеве 
коктеле и бакље!? Ја и сада не знам где 
се продају бакље а ни колико коштају. 
Одакле демонстрантима патроне са су-
завцем? Наравно, то су полицајске па-
троне, рећи ће наивни. Ко други има су-
завац сем полиције? Има, кажем ја себи. 
Задатак полиције је да открије ову ло-
гистику.  
Није све онако како вам се чини да ви-
дите, што је и циљ. Желим читаоце да 
упознам са нечим што, можда, нису зна-
ли. После октобарског преврата, које још 
увек, неки називају демократске проме-
не са ватрометом у скупштини и телеви-
зији, Зоран Ђинђић је дао интервју не-
мачким новинама. Цео текст пренеле су 
„Вечерње новости“. Између осталог ка-
же, да су тога петог октобра „демон-
странти“ припремили двеста, калашњи-
кова ако пође по злу, за сваки случај. Ако 
дође до пуцњаве, зна се. Крива је ре-
жимска полиција јер, забога, ко има 
калашњикове сем њих? Па према томе, 
што би рекао Веља Илић, јасно је чији су 
патрони са сузавцем, бакље и молотов-
љеви коктели? Мислите о томе, гледајте 
својим очима и останите код куће, ко-
рона још траје, кажем ја себи. 

Драгослав Жика Обрадовић

Колико дуго остаје 
алкохол у организму  
Колико дуго алкохол остаје у телу особе за-
виси од количине и брзине конзумације. Јет-
ра може да метаболише алкохол брзином од 
отприлике једног стандардног пића на сат, 
али неки тестови могу и даље да открију 
присуство алкохола у крви и након 24 сата. 
Стандардно пиће подразумева око 350 ми-
лилитара пива, 120 милилитара вина или 
око 40 милилитара јаког алкохолног пића 
од 80 одсто јачине. Што особа више пије, то 
дуже траје избацивање алкохола из орга-
низма. Пиво, вино или мешање алкохола: 
Шта је најштетније по здравље? Претера-
ни унос алкохола доводи до алкохолне кар-
диомиопатије: Кардиолог објашњава како 
пиће утиче на рад срца, и на које симптоме 
треба обратити пажњу. Мала количина ал-
кохола избацује се из тела путем урина, зно-
ја и даха. Међутим, већину алкохола разла-
же јетра. Једини начин да се алкохол елими-
нише из тела јесте да се јетри пружи довољ-
но времена да га метаболише. Ако особа 
која има историју прекомерног конзумира-
ња алкохола започне детоксикацију, може 
да развије низ симптома апстиненцијалне 
кризе. У неким случајевима, симптоми могу 
да буду опасни по живот, па је најбоље да се 
детоксикација спроводи под надзором здр-
авственог радника. Фактори који утичу на 
дужину задржавања алкохола у телу: 
Колико дуго алкохол остаје у организму за-
виси од више фактора, као што су старост 
особе, пол, количина конзумираног алкохо-
ла и брзина којом је унет. Такође, различити 
тестови могу да открију присуство алкохола 
у телу у различитим временским интерва-
лима. На пример, стандардни тест урина 
може да открије алкохол до 12 до 24 сата на-
кон конзумације. Тестови даха, попут алко-
теста, могу да открију алкохол до 12 до 24 са-
та након конзумације, тако што мере кон-
центрацију алкохола у крви. Колико дуго 
након конзумације може да се открије 
алкохол: у урину - 12 до 24 сата, у даху - 12 
до 24 сата, у крви - 12 до 24 сата и у коси - 90 
дана. Други фактори могу да утичу на то ка-
ко алкохол делује на особу и колико брзо се 
метаболише, укључујући старост, пол, друге 
лекове које особа узима, да ли је јела, коли-
ко је алкохола унела и којом брзином. Вре-
ме детоксикације код поремећаја употре-
бе алкохола: Особе са поремећајем употре-
бе алкохола или са историјом дуготрајног 
прекомерног конзумирања алкохола могу 
да доживе симптоме апстиненцијалне кри-
зе када започну детоксикацију. Особа може 
да очекује следећи општи временски ток: 
Око 8 сати након последњег пића почиње 
прва фаза симптома апстиненције. 
Након отприлике 24 до 72 сата, симптоми 
обично достижу врхунац. 
После око 5 до 7 дана, симптоми могу да по-
чну да се смањују по интензитету. 
Након прве недеље, неки нежељени ефекти, 
посебно психолошки, могу и даље да буду 
присутни. 

Mr Ph Биљана Мутавџић
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После неуспеха да се пласира у Српску лигу, младе-
новачки зонаш је месец дана уочи почетка нове 
првенствене сезоне стартовао са припремама. По 
пакленој врућини, на стадиону Селтерс, окупило се 
15 првотимаца. Нико се није појавио из руковод-
ства. Верни клубу остали су Марић, Н.Обрадовић, 
С.Јанковић, Булат, С.Обрадовић, Мутавџић, Дамња-
новић, Богдановић и Јовић. Статус Максимовског, 
Микића и М.Јовановића није дефинисан. У друге 
средине отишли су Ђурић, Милетић, Савић, В.Јанко-
вић, Радивојевић, В.Ђорђевић, Аћимов, Д.Јовановић, 
Димитријевић и Ступар. Где је започео фудбалску 
азбуку вратио се Војислав Стојановић. Из јагњилске 
Шумадије стигли су Кузмић и Лаловић. 
- Кренули смо касно са припремама, али се надамо 
да ћемо постепено бити бројнији и оформити ква-
литетну екипу, која ће бити кадра за све изазове. За 
10. август је заказана  Ванредна изборна скупштина. 
Надамо се да ће дотле председник Ралић и потпред-
седник Милић поднети оставке или ће их делегати 
сменити. Радна група је припремила предлоге за 
нове функције. Кандидат за новог председника нај-
вероватније ће бити Марко Блажић, бивши играч 
Црвене звезде, који се успешно опробао и на интер-
националној сцени. Дужност спортског директора 
припашће Синиши Јанковићу, фудбалеру са интер-
националним искуством и тренеру. Тренерска па-
лица биће поверена младом Марку Жујевићу, који 
је пролетос асистирао ненаду Пиксију Ковачевићу. 
Административне послове требало би да обавља 
Александар Филиповић - реферисао је Горан Спа-
сић, главни челник групе за опоравак клуба. 
ОФК Младеновац је добио потврду од Дејана Нин-
ковића, члана Општинског већа задуженог за спорт 
да ће најстаријем клубу Северне Шумадије здушно 
притећи у помоћ, поред људи добре воље из места 
и локална самоуправа. 
Искреним заљубљеницима у фудбалску игру у гра-
ду под Космајем пао је тежак камен са срца кад су 
сазнали да је отклоњена неизвесна прозивка и прво 
окупљање првотимаца. Клуб стар 101 годину са пет 
млађих селекција које увелико свакодневно трени-
рају, предвођени директором омладинске школе 
Предрагом Јовановићем на челу, не би требало да 
брине за светлу будућност. 

М. Г. 

 

Одређен датум почетка  
фудбалског првенства у  
Београдским лигама 
 
Фудбалски савез Београда у понедељак је добио но-
во руководство и одмах након примопредаје дузно-
сти  током констутивне седнице Извршног одбора 
усвојен је састав сениорских и лига млађих катего-
рија за предстојећу сезону. Борба за бодове у Срп-
ској, Зонској, Првој београдској „А“ и „Ц“, групама 

Међуопштинске лиге почеће 23. августа док је у гру-
пи „Б“ прдевиђено за 13/14 септембар. Kад је реч о 
млађим категоријама , о првим лигама омладина-
ца, кадета и пионира, као и свим лигама које имају 
14 клубова почетак сезоне је предвиђен за 30/31 ав-
густ. Остале лиге млађих категорија сезону ће за-
почети недељу дана касније. 
Зонска лига Београда: KОМГРАП, БСK 1926, УМKА, 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ, ПKБ, СРЕМЧИЦА, СИНЂЕЛИЋ, 
БЕЉИНА, СТУДЕНТСKИ ГРАД, БЕЖАНИЈА, РУШАЊ, 
ВРЧИН, ЗУЦЕ 2019 и НАПРЕДАK (Медошевац). 
Младеновачке љубитеље фудбала привлаче и деша-
вања у Првој београдској лиги због својих представ-
ника. У наредној сезони ОФСМ представљаће јаг-
њилска Шумадија 1962 и првак Општинске лиге, 
повратник Омладинац из Рајковца. Занимљиво је 
да ће им противник бити и београдски Рад нека-
дашњи учесник најелитнијег ранга српског фудба-
ла. 
Прва београдска лига рупа „Ц“: ВИНЧА, ДУНАВАЦ, 
ОМЛАДИНАЦ (Рајковац), ШУМАДИЈА 1962 (Јаг-
њило), АВАЛА 1939, РАД, БОЛЕЧ, ЗАKЛОПАЧА, ВРА-
НИЋ, ОФK БОРАЦ (Арнајево), ЛИСОВИЋ 1977, МИ-
НЕЛ 1956 (Рипањ), СОПОТ и ХЕРОЈ ПОЛЕТ. 
У млађим категоријама омладинци ОФК Младенов-
ца играће у Другој омладинској лиги Београда, пр-
венство почиње 30. и 31. августа 2025. И кадети ОФК 
Младеновца играће са својим вршњацима у Другој 
београдској лиги, а почетак такмичења је исти као 
и за омладинце. Пионири ОФК Младеновца играће 
од 31. августа у Другој пионирској лиги Београда. 
Д. Николић 

ОФК Младеновац 
 

Почеле припреме
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На данашњи дан, 25. јул: 
1261. - Михаило 8 Палеолог повратио је Константинопољ (Цариград) и по-
ново га прогласио престоницом Византије. Град су 1204. освојили крсташи, 
спалили га и опљачкали, и заједно с Млечанима прогласили га престоницом 
Латинског царства, а престоница Византије премештена је у Никеју (Ни-
кејско царство). 
25. јула 1817. по повратку у Србију, убијен је легендарни вођа Првог српског
устанка Ђорђе Петровић (Карађорђе). Он је, после слома устанка 1813. го-
дине, избегао у Аустрију, а затим у Русију.
1909. - Француски пилот Луј Блерио први је прелетео авионом канал Ла-
манш. Раздаљину од 40 километара од Лебарака код Калеа до Довера пре-
летео је за 37 минута.
1917. - Холандјанка Маргарета Гертруда Целе, позната као Мата Хари, осу-
ђена је на смрт под отужбом да је шпијунирала за Немце током Првог свет-
ског рата.
1952. - Ступио је на снагу уговор о Европској заједници за угаљ и челик,
што је била прва фаза стварања Европске уније.
1963. - СССР, САД и Велика Британија закључиле су уговор о забрани нук-
леарних проба у ваздуху, под водом и у космосу.
1978. - Рођена је прва на свету "беба из епрувете", Луис Џој Браун у болници
у Ланкаширу, у Великој Британији.
1995. - Међународни суд за ратне злочине у Хагу подигао је оптужнице про-
тив Радована Караџића, Ратка Младића, Милана Мартића и још 21 особе,
углавном команданата и стражара затвореничких логора у Босни.
2012. - Аустријски падобранац Феликс Баумгартнер по други пут је скочио
из стратосфере са висине од 29 километара. Његов претходни скок био је
са висине од 22 километара, 16. марта 2012.
М. Г.

Кристини је хитно потребна помоћ  
за куповину лекова за 

хемотерапију и лечење карцинома

Na prodaju – POSLOVNI KOMPLEKS 950 m² na 16 ari, MLADENOVAC 
 Medjulužje, 200 m od glavnog puta, iza crkve  

Poslovni kompleks ukupne površine 950 m² na placu od 16 ari, pogodan za razne delatnosti: 
proizvodnju, skladištenje, distribuciju, auto-placeve, radionice i servisne delatnosti.  

Objekti: 
• Objekat 1 – 380 m² sa kanalom za automobile

• Objekat 2 – oko 570 m², višenamenski 
Infrastruktura: 

• Voda i struja (priključci), asfaltirani prilaz
• Objekti su uknjiženi, sa kompletnom dokumentacijom i dozvolama

 
Lokacija:

• Odlična saobraćajna povezanost, 200 m od glavnog puta Beograd–Topola
• Mirno, ali komercijalno okruženje

Cena: 130.000 €       Izuzetno povoljno! Investicija sa velikim potencijalom
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За љубитеље паса 
Понашање пса (17)  
Какав све може бити пас са моjом де-
цом? Већина малих раса, али и многи 
средње величине, по правилу, веома су 
добри и прикладни пси за породице са 
децом. Већина њих (мада има изузе-
така коjи потврђуjу ово правило!) обич-
но су пријатељски настроjени, благе на-
рави и нежни према клинцима. Када 
одрасту немачки овчари или лабрадо-
ри су довољно велики да им деца у иг-
ри не могу лако наудити. Уз то, њихова 
разиграност и љубав према вежби на 
отвореном чине их погодним за људе 
коjи имаjу активну децу коjа ће са њи-
ма уживати у природи. Међутим, вели-
ке псе или оне средње величине не тре-
ба узимати уколико вам jе дете заиста 
мало или плашљиво. Jер, веома активна 
природа многих паса, као и њихова ве-

личина, каткад могу бити застрашуjуће 
за баш мало дете. Избор штенета или 
пса коjи има мирниjи карактер тада 
може бити прихватљивиjе решење. Ип-
ак, саветуjем да мало сачекате са ку-
повином било ког пса, бар док вам дете 
мало не порасте и не прохода.  
Шта можемо да урадимо да се пас и на-
ша деца добро слажу? Да бисте помогли 
својој деци и псу да развију добре од-
носе, научите децу да увек мораjу да 
буду нежна са својим псом, а посебно 
са штенетом. Деца мораjу да знаjу да 
поштују лични простор где борави пас 
и његове ствари, посебно када је реч о 
храни. Морате им обjаснити да никада 
не покушавају да пса силом тераjу да се 
игра са њима, односно да треба, уколи-
ко он жели, да га оставе на миру.  
Важно jе и да деца у игри не буду груба 
са псом, да се не рву са њим нити да 
jурцаjу испред њега. Такође jе добро да 
се деци одмах обjасни да никада, чак 

ни у шали, не подстичу пса да некога 
нападне, као и да ниjе добро да се виче 
на или у близини пса. Научите одмах 
вашу децу да нормалним гласом кому-
ницираjу са псом, односно да буду мир-
ни и сталожени када су у његовоj бли-
зини. Jер, изузетно немирна и бучна де-
ца, понекад, могу да уплаше пса, посеб-
но оне коjи су по природи мало стидљи-
виjи. У таквим случајевима, пас ће об-
ично покушати да побегне од деце, бар 
на неко мирниjе место у дворишту или 
кући. 
Али, нису сви пси такви! Неки ће и так-
во силеџиjско понашање деце схватити 
као позив на игру, забаву без краjа... док 
ће им трећи показати своjе зубе или 
благо зарежати на њих опомињући их 
да су овога пута деца претерала. 
 

(наставиће се)  
Душан Мариновић www.natura.rs

Пребрза вожња не само да угрожава безбедност свих у 
саобраћају, већ вас може и скупо коштати. Списак казни: 
Ево и осталих казни које можете платити ако се не при-
државате прописа: Прекорачење брзине за 10 до 20 км/х 
кажњиво је новчаном казном од 60 евра, за 20 до 30 км/х 
кажњиво је новчаном казном од 130 евра, за 30 до 50 км/х 
кажњиво је новчаном казном од 290 до 920 евра, за 30 до 
50 км/х кажњиво је новчаном казном од 1.320 до 2.650 
евра или затвором до 60 дана за оне који возе више од 50 
км/х преко ограничења брзине или знака за ограничење 
брзине. На аутопуту су ограничења брзине нешто блажа: 
од 10 до 30 км/х 60 евра, од 30 до 50 км/х 260 евра, а преко 
50 км/х од 660 до 1.990 евра. 
Током шпица туристичке сезоне, посебно викендом, на 
аутопуту постоје гужве и редови, што је нормално. Будите 
стрпљиви и немојте ни помишљати да возите у зауставној 
траци, што је једна од најопаснијих ствари на аутопуту. 
Сигурно је сваки возач који се нашао у колони на ау-
топуту помислио како би било сјајно да заобиђе колону 
са празном траком за ванредне ситуације у том тренутку, 
а вероватно сте видели неке возаче како то раде. Не по-
кушавајте ни да покушавате! И не само због казне од 260 
евра, већ због ваше безбедности и безбедности других, јер 
је за тешку несрећу довољно да један од возача у колони 
помисли исто што и возач који претиче у зауставној траци 
или само жели да се правилно заустави у зауставној тра-
ци. Пошто возачи не очекују да их неко претиче у заус-
тавној траци, велика је вероватноћа да неће ни прове-
рити, а онда је несрећа неизбежна. А за несрећу може 
бити довољно само да путник у аутомобилу у колони у 
десној траци отвори врата аутомобила да се охлади.  
Лева трака је трака за претицање и одговорност је возача 
да се након претицања врати у десну траку. Закон наводи 
да „на ауто-путу возила морају да возе у десној траци ако 

је не блокирају возила у колони“, а ако то не учине, су-
очавају се са казном од 260 евра. Казна од 260 евра пропи-
сана је и за слалом вожњу на аутопуту.  
Све више људи користи своје паметне телефоне током 
вожње, не за позиве, већ за слање порука или прегледање 
друштвених мрежа, што је још опасније јер дуже одвлачи 
пажњу возача са пута и смањује способност реаговања и 
безбедног управљања возилом. Ако сте одлучили да из-
бегнете аутопут како бисте уштедели на путаринама у Хр-
ватској, не покушавајте да „надокнадите“ време преко-
рачењем брзине на локалним путевима. Казна за кориш-
ћење мобилног телефона током вожње је 130 евра. 
Казне за алкохол: Не седните за волан под дејством ал-
кохола, а препоручује се да ако идете на путовање, не кон-
зумирате алкохол ни у законски дозвољеним границама 
од 0,5 промила.  
Подсећамо да је казна за вожњу под утицајем алкохола 
од 0,50 до 1,00 промила од 390 до 660 евра, за вожњу са 
1,00 до 1,50 промила од 660 до 1990 евра, а изнад 1,50 
промила од 1320 до 2650 евра или до 60 дана затвора. 
Најстрожа казна од 1320 до 2650 евра или 60 дана затвора 
чека возача који вози под утицајем дрога или лекова. 
 
М. Г.  у сарадњи са АМС Србије

Вест за учеснике у саобраћају  

Казне за саобраћајне 
прекршаје у Хрватској
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Опасно су припретили Сопоћани на почетку утакмице
када је Н.Ђурић јако шутирао искоса са десне стране поред
левог дирека. Младеновачки фудбалери су дошли у вођ-
ство са беле тачке. Капитен Благојевић је био у налету, бек
гостију Јевић га је непрописно зауставио, а судија Мишић
се није двоумио да досуди најстрожу казну. Центарфор
Миливојевић био је прецизан са једанаест метара. 

Омалени Милош Ђорђевић је упутио топовски ударац
са 22 метра у 59. минуту, голман "вукова" је крајњим на-
пором проследио лопту у корнер. Седам минута касније
Нешић је био у прилици, али је шутирао високо изнад пре-
чке. Српсколигаш са Селтерса увећао је предност 14 ми-
нута пре краја сусрета. После школски изведеног контра-
напада по левом боку терена, Миливојевић је пронашао на
супротној страни запаженог Милана Ђорђевића. Хитри на-
падач се филигранским дриблингом мајсторски ослободио
двојице чувара и послао лопту  у мрежу поред немоћног
голмана У. Ђурића.

У смирај комшијског дербија гости су успели да ублаже
пораз. Штопер Стефановић је несмотрено фаулирао Б.
Стојановића, а резервиста Антонијевић је пенал претворио
у гол. Домаћин је у надокнади времена организовао још
једну опасну контру која је обећавала убедљиву победу.
Расположени Милан Ђорђевић је као на тацни послужио
Миливојевића, који се нашао сам пред голманом, али му
је лопта одскочила и колосална прилика је отишла у непо-
врат.

Центарфор Шумадије Поткозарац имао је изгледну шансу
на почетку утакмице када је шутирао поред десне стативе.
Интернационалац Живановић је могао да се прослави у 22.
минуту, али је главом пребацио лопту изнад пречке. После
пола сата игре, гости су остали са десеторицом фудбалера,
јер је искључен бек Миљковић због грубог старта над Жи-
вановићем.
У наставку је Јаћимовић пропустио да реализује добру
прилику, после ударца из угла, тукао је  из близине лопту
главом поред оквира гола. Узвратили су "бели голубови"
са Лиона, нападач Димитров је погодио чувара мреже Ери-

ћа.Када се ауторитативни судија Митровић спремао да од-
свира крај сусрета, Марковић је срушио младог Стеванче-
вића. Ударац са беле тачке траљаво је извео  Јаћимовић.
Млако је шутирао по земљи у наручје Хајдуковог голмана
Петровића.

Двадесето коло( недеља, 13. април): Локомотива -
Шумадија (у 11 сати, терен у Макишу), Железник Ласта
- ОФК Младеновац ( у 17 сати).

Друга омладинска лига Београда, група Б 
Шумадија (Јагњило) - Трудбеник (Београд) 3:0 (3:0) 
Субота, 5. април. Гледалаца: 50. Судија: М. Вујичић. Стрелци:
Војиновић у 3. и 42. и Рашковић у 5. минуту. Шумадија: Грковић,
Обрадовић, Милосављевић, Докић, Милојевић, Л. Вујић, Ђедо-
вић, Рашковић, Петронијевић, Н. Вујић, Војиновић. Играли су и
Младеновић, Живковић, Банковић, Лазаревић, Јанковић и Ко-
вачевић.

Друга пионирска лига Београда, група Б 
Ковачевац - Зуце 0:15 (0:9) 
Субота, 5. април. Стадион "Младост". Гледалаца: 30. Судија:
С.Стевановић. Ковачевац: Пантић, Блажић. Јевђенијевић, Бош-
ковић, Милошевић, Петровић, Папић, Јовановић, Савић. Гости
су допутовали са 17 дечака, док је домаћин на терен истрчао
са деветорицом и доживео резултатски фијаско. Зучанин Ми-
луновић се седам пута уписао у листу стрелаца, док је В. Ђорђ-
евић забележио хет трик. Да ли је могуће да клуб из села које
броји 1200 кућа и 4500 становника не може да има бар 11 мом-
чића у пионирској селекцији?

Субота, 5. април. Стадион Селтерс. Гледалаца: 300. Судија:
В. Мишић (Београд) 7,5. Стрелци за ОФК Младеновац: Ми-
ливојевић у 25. (једанаестерац) и Милан Ђорђевић у 76. ми-
нуту. Жути картони: Милошевић, Попадић, Ћирић, Милош
Ђорђевић,, Стефановић (ОФК Младеновац).
ОФК Младеновац: Бјелан 7, Милошевић 7,5, Муратовски 7,
Стефановић 7, Миловановић 7,5, Попадић 7 (од 77. Жујевић
-), Милош Ђорђевић 7,5, Миливојевић 7, Благојевић 7 (од
80. Илић -), Ћирић 7. Милан Ђорђевић 8.

Недеља, 6. април. Стадион "Јасик". Гледалаца: 200. Судија:
А. Митровић (Београд) 7,5. Жути картони: Вукићевић, Јаћи-
мовић, Бабић (Шумадија).
Шумадија: Ерић 7, Глођовић 7, Вукићевић 7, Спасић 7, Јаћи-
мовић 6, Поткозарац 6,5 (од 80. Лазић -), Бабић 7, Ф. Ратко-
вић 7, Н.Ратковић 6,5 (од 66. Стеванчевић -), Живановић 7,5,
Смиљанић 6,5 (од 73. Урошевић -).

Сопоћани остали без бодова
ОФК Младеновац - Сопот 2:1 (1:0)

Мирољубиво на Jасику
Шумадија (Јагњило) - Хајдук  0:0 

КОЛУБАРА (Лазаревац) 19 14 3 2 36:12 45
ЗЕМУН 19 8 7 4 24:14 31
РАДНИЧКИ (Обреновац) 19 8 7 4 33:26 31
ИМ РАКОВИЦА 19 8 7 4 23:18 31
ШУМАДИЈА (Јагњило) 19 8 6 5 29:24 30
ЖАРКОВО 19 8 6 5 24:23 30
СРЕМ (Јаково) 19 7 6 6 16:21 27
Б А С К 19 5 11 3 24:19 26
ДОРЋОЛ 19 6 7 6 25:21 25
БУДУЋНОСТ (Добановци) 19 6 4 9 25:32 22
ХАЈДУК 19 6 3 10 26:30 21
ЖЕЛЕЗНИК ЛАСТА 19 5 6 8 17:21 21
СОПОТ 19 4 8 7 26:20 20
ЛОКОМОТИВА 19 4 8 7 13:18 20
ТУРБИНА (Вреоци) 19 3 7 9 22:33 16
ОФК МЛАДЕНОВАЦ 19 3 2 14 16:47 11

Страну припремио: Милосав Б. Влаjић

АТЛЕТИКА

Пролећно првенство Београда у кросу одржано је на Ади Хуји уз
учешће 417 такмичара из 22 клуба. Резултати чланова АК
Младеновац: мушкарци, старији пионири (1,5 км): Вујић (прво
место, 4:14), млађи пионири (300 м): Давидовић (прво место, 55,8),
Ђорђевић (треће место, 59,5), ветерани (1,5 км): Тривуновић (прво
место). Жене: млађе јуниорке (2 км): Милошевић (друго место,
6:34), млађе пионирке (500 м): Бојанић (друго место, 1,27).

ФК ШУМАДИJА - Jагњило
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Београдска зона
Ковачевац - Врчин  0:2  (0:1)
Недеља, 5. април. Стадион "Младост". Гледалаца: 200. Судија: С.
Суботић 7.
Ковачевац: Н. Јанићијевић 6, Стеванчевић 6, Милошевић 6,5, Пан-
тић 6, Лакићевић 5,5, Јанковић 7, Дамњановић 6,5, М. Јанићијевић
6, Петровић 6, Јовановић 6,5 (од 73. Степић -), Мијаиловић 6,5.
Мало је ко веровао да ће Ковачевчани положити оружје пред фуд-
балерима претпоследњег Врчина. Гости су повели после пола сата
игре, када је Бошњаковић одбијену лопту од голмана Н. Јанићијеви-
ћа спровео у мрежу. Коначан резултат поставио је штопер Војино-
вић у 52. минуту пошто је набачену лопту из угла ударцем главом
сместио у леву страну гола. Врчинци су од 69. минута играли са де-
сеторицом играча, јер им је судија Суботић искључио голмана И.
Јанковића.
Ковачевачки зонаш је у суботу гост другопласираног ГСП Полета,
у 11 сати, на терену подно Калемегдана.

И М Т 22 18 1 3 42:12 55
ГСП ПОЛЕТ 22 16 3 3 40:6 51
ЦРВЕНА ЗВЕЗДА (ММЛ) 22 13 3 6 36:19 42
ЖЕЛЕЗНИЧАР 21 10 5 6 33:19 35
БАЋЕВАЦ 22 10 4 8 37:26 34
ЛЕПУШНИЦА 22 9 4 9 25:23 31
ПАЛИЛУЛАЦ 22 8 7 7 18:24 31
ЗВЕЗДАРА 21 7 7 7 24:18 28
П К Б (Падинска Скела) 22 7 6 9 29:26 27
КОВАЧЕВАЦ 22 7 6 9 26:40 27
РАДНИЧКИ (Нови Бгд) 22 7 6 9 25:39 27
СРЕМЧИЦА 22 7 4 11 28:35 25
ГРАФИЧАР 21 6 6 9 22:26 24
БАЛКАН МИРИЈЕВО 22 5 9 8 25:30 24
ПОСАВАЦ ТИШМА 18 6 3 9 20:26 21
ВРЧИН 22 5 5 12 15:28 20
РЕСНИК 22 5 5 12 15:40 20
РАДНИЧКИ (Рудовци) 21 4 4 13 17:40 16

Прва Београдска лига‚ група Ц
Болеч  - Село Младеновац  7:0  (2:0) 
Недеља, 6. април. Игралиште у Болечу. Гледалаца: 200. Судија: М.
Миленковић 7. 
Село Младеновац: Аранђеловић 5, Д. Стевановић 5,5, Кожухов 5,
Весић 5, Д. Антонијевић 5, Марковић 5 (Милановић -), Трифуновић
5,5, Стеванчевић 5, Кретић 5, Матић 5, Петровић 5.
Селомладеновчани су на мегдан лидеру отишли са само 12 играча.
У дуелу са квалитетним и физички спремним противником доживе-
ли су резултатски дебакл.  Индиспонирани гости нису озбиљно при-
претили голману Болеча, док се у Аранђеловићевој мрежи закопр-
цало чак седам лопти. Блед утисак из протеклог кола Трифуновић
ће са саиграчима настојати да поправи ефикасном игром у ком-
шијском дербију са Влашком, у недељу, у 10 сати, на терену Рад-
ничког ПДМ.

Влашка - Напредак (Међулужје)  3:1  (1:0) 
Субота, 5. април. Игралиште у Раљи. Гледалаца: 50. Судија: И. Јере-
мић 7. Стрелци: Ивковић у 8. и 61. и Митровић у 75. за Влашку, а
Димитријевић у 51. минуту (из једанаестерца) за Напредак.
Влашка: М. Јанковић 7, Ж. Варагић 7, Н. Јанковић 6,5 (Нинковић ),
Радојковић 7, Буквић 7, Недељковић 6,5, И. Варагић 7, Митровић
7,5, Ивковић 8, М. Варагић 7, С. Јанковић 7.   
Напредак: Јанковић 6,5, Безмаревић 7, Крстић 7, Милић 7, Јовано-
вић 6,5, Перишић 6, Живановић  6, Анђелковић 7, Миливојевић 6,
Стефановић 6, Димитријевић 7.
Због суспензије терена, Влашка је била домаћин у Раљи, где је ус-
пела да освоји три бода у борби за опстанак. Изабраници тренера
Ивана Стевановића  повели су голом искусног Ивковића. Међулу-
жани предвођени професором Бранком Грубором поравнали су ре-
зултат из пенала.  

После сат игре, расположени Ивковић је постигао и други гол. Мит-
ровић је после соло продора поставио коначан исход утакмице.

Космај (Раља) - Велика Крсна  2:1
У 18. колу (недеља, 13. април) састају се: 
Село Младеновац - Влашка (терен Радничког ПДМ, у 10 сати),
Напредак (Међулужје) - Космај (Раља) и Велика Крсна - Лештане
(у 17 сати).

БОЛЕЧ 16 14 1 1 46:15 43
ДУНАВАЦ (Гроцка) 16 9 4 3 30:14 31
ВЕЛИКА КРСНА 16 9 2 5 31:21 29
ТОРЛАК (Кумодраж) 15 8 3 4 29:19 27
ЛЕШТАНЕ 15 8 3 4 27:18 27
СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ 16 8 1 7 27:25 25
КОСМАЈ (Раља) 16 6 3 7 19:24 21
ВИНЧА 15 4 5 6 14:15 17
ПОДУНАВАЦ (Ритопек) 16 4 5 7 18:22 17
ПУДАРЦИ 15 3 5 7 11:23 14
НАПРЕДАК (Међ.) 16 4 2 10 12:34 14
ВЛАШКА 16 4 1 11 16:30 13
НЕМЕНИКУЋЕ 16 3 1 12 18:38 10

Општинска фудбалска лига
Резултати 11. кола: Омладинац (Рајковац) - Раднички
ПДМ (Младеновац) 3:4, Сенаја - Шепшин 1:2, Иванча -
Марковац 1:0, Напредак (Дубона)  - Борац (Амерић) 1:2.
Слободна је била Слога из Граница.  
Табела: Борац 23, Раднички ПДМ и Напредак (Д) по 18, Шеп-
шин 17, Омладинац 14, Слога 12, Иванча и Сенаја по 8, Мар-
ковац 5 бодова.  
Парови 12. кола (недеља,13. април): Раднички ПДМ - Напре-
дак (Д), Борац - Иванча, Марковац - Сенаја, Шепшин - Слога.
Слободан је Омладинац.

Напредак (Д) - Борац  1:2  (1:1)
Терен у Дубони. Гледалаца: 80. Судија: З. Ћеримовић. Стрел-
ци: Пантић у 14. за Напредак, а Ћебић у 31. и Стаменов у 73.
минуту за Борац.
Напредак (Д): Марко Ристић, Глишић, Пантић, Богосавље-
вић, Радојковић (П. Младеновић), Д. Младеновић, Стевано-
вић, С. Радовановић (Ивковић), Мијаиловић, Н.Радовановић,
Мирко Ристић. 
Борац:Јанковић, Гајић, Миленковић, Спасојевић, Ескић,
(Марковић), Недељковић, Ћебић,  Стаменов, Вујичић, Папић,
Микичић. 
Дерби Општинске лиге заслужено је припао лидеру из Аме-
рића.

Кошарка, Друга регионална лига, Центар 

Звездара 2 - КК Младеновац  80:58
Домаћин је био спретнији под кошем, а гости немоћни да
смање велику разлику. Младеновчани после 16. кола за-
узимају седму позицију на табели са 22 бода (кош разли-
ка 1058:1204). Следећег викенда дочекуjу последњепла-
сирану екипу Флеш.

Амерички фудбал

У првом колу Спорт клуба Супер лиге од осам клубова,
Младеновац Форестлендерс гостовао је у Београду код
СББ Вукова. 
Актуелни шампион победио је резултатом 46:6.
Наредног викенда Форестлендерси ће угостити нишке
Императоре, који су на старту славили у Београду против
Блу драгонса (31:14).
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